

Katowice, dnia 10.08.2009r  
PO-341/866/DO/13165/09

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, KZK GOP jako Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **wykonywanie usług autobusowego transportu publicznego na linii komunikacji miejskiej nr 955** (numer postępowania: ZP/ PO/23/PZ/54/09) wpłynęły zapytania do SIWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający odpowiada:

### Pytanie 1:

Posiadam zezwolenie nr ... na wykonywanie przewozów regularnych specjalnych opartych na rozkładzie jazdy, którego analizę rynkową przygotowało KZK GOP wydane przez Prezydenta Miasta .... Przewóz, o którym mowa to regularny przewóz pracowników ....., 365 dni w roku według rozkładu jazdy. Czy wyżej wymieniona linia jest rozumiana przez Państwa jako linia regularna?

### Odpowiedź :

Określenie „przewóz regularny” oznacza publiczny przewóz osób i ich bagażu w określonych odstępach czasu i określonymi trasami, na zasadach określonych w ustawie. Natomiast „przewóz regularny specjalny” oznacza niepubliczny przewóz regularny określonej grupy osób, z wyłączeniem innych osób. Pojęcia powyższe zostały zdefiniowane w ustawie z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2007 r., Nr 125, poz. 874 z późn. zm.). Zamawiający w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu w pkt. 5.1a) SIWZ wymaga aby o udzielenie zamówienia ubiegali się Wykonawcy, którzy wykonują lub wykonali w okresie ostatnich trzech lat przed dniem wszczęcia postępowania usługi w zakresie **przewozów regularnych** osób.

### Pytanie 2:

Posiadam zezwolenie nr ... na wykonywanie regularnej linii nr ... na terenie miasta ..... wydane przez Prezydenta Miasta ..... ważne do 13.06.2012. Analizę sytuacji rynkowej dla tej linii również przygotowało KZK GOP. Kto w przypadku linii prywatnych wystawia referencje oraz jakie dokumenty należy przedstawić w celu udokumentowania wartości wykonanej usługi?

### Odpowiedź:

W każdym przypadku (także w przypadku linii prywatnych) referencje wystawia odbiorca usługi. Zamawiający w pkt 6.4 SIWZ wymaga aby Wykonawca przedłożył wykaz usług w zakresie przewozów regularnych zgodnie z **Załącznikiem nr 2** do SIWZ, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz dokumenty potwierdzające, że te usługi zostały wykonane należycie. Jeżeli Wykonawca przedłoży taki dokument potwierdzony przez odbiorcę usługi ( np. Urząd Miasta, na którego terenie usługa jest wykonywana), Zamawiający uzna taki dokument. Zamawiający nie wymaga udokumentowania wartości wykazanych w wykazie wykonanych usług.

Przewodniczący Zarządu

  
Roman Urbańczyk